

ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Четверг, 31 июля 2014 г.
№ 88 (17355)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Правительство региона совместно с Тобольской площадкой СИБУРа проводит переговоры с компаниями – переработчиками полипропилена.

Инвестиционный проект расширения мощностей по переработке широкой фракции лёгких углеводородов объединил сразу три субъекта Российской Федерации: Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий автономные округа с Тюменской областью. Северные округа получили дополнительную возможность максимально полезно утилизировать объёмы попутного нефтяного газа, а тобольская площадка обеспечена сырьём на долгие годы вперёд. По оценке временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области Владимира Якушева, этот проект даст мощный толчок к развитию тобольского нефтехимического кластера: «Сегодня мы стучимся во все двери. Провели несколько серьёзных акций по привлечению фирм, провели переговоры с 35 компаниями, которые специализируются на переработке полипропилена в конечную продукцию. С четырьмя из них уже есть конкретная договорённость по использованию продукции компании СИБУР».

Расширение промышленного кластера требует стабильного притока квалифицированных кадров. Вопрос подготовки специалистов также отслеживает правительство области. Владимир Якушев подчеркнул: решить кадровую проблему можно только общими усилиями регионального правительства, бизнеса и образовательных учреждений. Руководители производств взяли на себя обязательство предоставлять базу практики и специалистов для передачи опыта. Образовательные учреждения создают новые учебные программы, соответствующие современному развитию технологий, в свою очередь правительство области финансирует закупку материально-технической базы для вузов и ссузов. Такое сотрудничество приносит результат: только за первое полугодие 2014 года Тобольская промышленная площадка приняла более трёхсот студентов. По статистике, более половины практикантов возвращаются на предприятие в статусе молодых специалистов.

Картофелеводы Викуловского района планируют расширить рынок сбыта.

Единственное в Викуловском районе предприятие, занимающееся картофелеводством, посетил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев в рамках рабочей поездки в муниципалитет.

Компания «АгроНаш» организована в 2009 году. За прошедшие годы инвестор вложил в предприятие более 5 млн рублей. Общество арендует у ООО «Агротранс» складские помещения для хранения сельскохозяйственной продукции и техники. На предприятии работают восемь человек, в период уборочной и сортировочной кампании дополнительно привлекаются до 25 работников.

«За период с 2009 по 2013 годы нам удалось увеличить посевные площади в три раза, валовой сбор продукции – в 6,5 раза. В 2014 году площадь пашни в обработке составила 141 га, посевная площадь – 104 га. В 2015 году планируем увеличить площадь пашни до 170 га, посевной – до 120 га, – сообщил директор предприятия Владимир Моор. – В этом году компания завершит реконструкцию двух картофелехранилищ, планируем купить вторую сортировочную линию, а в 2015 году – провести работы по благоустройству подъездных путей к складам».

У предприятия нет проблем с реализацией картофеля. «АгроНаш» снабжает продукцией детские сады, школы, больницы в своём районе, а также осуществляет поставки в Абатский, Сорокинский, Ишимский районы, ну и, конечно, строит планы по расширению круга заказчиков.

Прохладное лето в Тюменской области в 2014 году учёные объясняют активностью Солнца.

Директор Института наук о Земле ТюмГУ Виталий Хорошавин пояснил, что этим летом установился так называемый меридиональный перенос воздушных масс – то есть потоки двигаются с севера на юг. «А поскольку Западная Сибирь с севера открыта, не защищена горами, то холодные циклоны приходят из Арктики, принося с собой не только холодный воздух, но и обильные осадки, – объясняет учёный. – Такой холода стоит от Урала до Енисея, а в Москве, например, жара. Именно открытость Западной Сибири с севера и юга создала такие предпосылки. В чём причина? Такое бывало и раньше: аномально холодные лета и тёплые зимы повторяются с циклом в 8–15 лет, и связано это с активностью Солнца». Если рассуждать с точки зрения народных примет, то после холодного лета к нам придёт тёплая зима. Однако Виталий Юрьевич напомнил, что народные приметы складывались веками: «Все прогнозы строятся на опыта прошлых лет. Но в связи с тем, что атмосферная циркуляция нарушается, становится нестабильной, сбываются прогнозы всё реже. Точно так же с народными приметами». В. Хорошавин отметил, что обычно перестройка переноса воздушных масс с широтной на меридиональную длится в течение года. «Так что возможно, зима будет тёплой, а следующее лето порадует привычными погожими деньками», – делает прогноз учёный.

По данным сайтов admtyumen.ru и t-l.ru.

ЗЕМЛЯКИ

Труд во благо родной земли



Вклад Людмилы Веденниковой – доктора педагогических наук, профессора, проректора по научной и инновационной деятельности Ишимского государственного педагогического института им. П.П. Ершова в развитие областной системы образования сложно переоценить. В пединституте Людмила Васильевна работает с 1978 года, в 2001 году защитила докторскую диссертацию в Московском государственном педагогическом университете. Сегодня под её началом в ИГПИ функционирует научная школа «Аксиологические основы профессиональной подготовки учителя», открыты три научно-педагогических центра, семь лабораторий, аспиранты под её руководством защищали двенадцать кандидатских диссертаций.

За многолетний добросовестный труд Л.В. Веденникова награждена почётным знаком «Отличник народного просвещения», Почётной грамотой Министерства образования РФ, имеет почётное звание «Заслуженный работник высшей школы», в феврале 2014 года удостоена Грамоты губернатора Тюменской области.

В конце июля студенты, коллеги, друзья и знакомые поздравляли Людмилу Васильевну с юбилейным днём рождения. Присоединился к ним и глава города: «Людмила Васильевна обладает большим опытом и серьёзным багажом знаний. При её непосредственном участии в образовательный процесс внедряются инновационные методики, совершенствуется система подготовки педагогических кадров», – сказал Фёдор Шишкин.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ЗАНЯТОСТЬ** ► Департамент труда и занятости Тюменской области подвёл итоги работы центров занятости населения за первое полугодие 2014 года по предупреждению и выявлению случаев получения пособия по безработице обманным путём. В частности, в районах юга Тюменской области за указанный период выявлено 205 таких случаев, в том числе четыре установлены центром занятости населения г. Ишина и Ишимского района. Незаконно полученные ишимцами денежные средства возвращены в бюджет в полном объёме.

► **СТАТИСТИКА** ► С 13 по 27 сентября в Тюменской области состоится комплексное наблюдение за условиями жизни населения. Данное мероприятие необходимо для разработки мер демографической и социальной политики, а также для мониторинга реализа-



Людмила Васильевна отмечает: «Я – ровесница института. Он – моя жизнь. Мне приятно, что моей судьбой стала ишимская земля, где я родилась и выросла. И я готова

принести ещё много пользы и родному городу, и нашей любимой Тюменской области».

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

Фото Татьяны ТИХОНОВОЙ.

лено 196 нарушений, в том числе 20 случаев управления транспортом в состоянии опьянения.

► **ВЫСТАВКИ** ► Ишимский историко-художественный музей готовится к открытию выставки «Великий Сибирский тракт». Запущена новая экспозиция будет на следующей неделе. Данная выставка ишимского музея входит в большой одноимённый проект и разработана совместно с музеями Омска и Тюмени. Расположится экспозиция на первом этаже в музее на улице Ленина и будет представлять собой длинную дорогу со всей необходимой атрибутикой, в том числе макетами транспорта того времени и вещами путешественников, в числе которых были и знаменитости, такие как Чехов, Гумбольдт, декабристы, Праксевья Луполова. В интересном творческом решении переплетены судьбы людей и населённых пунктов. На выставке будет представлено много новых экспонатов.

(Соб. инф.).

ООО «Слада»: всегда в шоколаде

Нежнейшее суфле и разноцветная карамель, леденцы и драже, мармелад и фрукты в шоколаде – всё это производится сегодня на ишимской кондитерской фабрике. Но продукция ООО «Слада» любима не только горожанами. Выпускаемые здесь конфеты развозят по сотням торговых точек, как в нашей стране, так и за её пределами. В этом году на самом сладком производстве отметят 85-летний юбилей.



От артели до фабрики

Пожалуй, нет ни одного ишимца, который, будучи ребёнком, не мечтал попасть на это производство – фабрику, где тёплый шоколад течёт рекой, удивительные машины месят карамельное тесто, а яркие фантикитолстыми рулонами стоят вдоль стен. Ну и, конечно, непередаваемый аромат – приятный каждому сладкоежке.

Кондитерская фабрика появилась в самом сердце Ишина – на улице Советской – в 1929 году как артель кондитеров и пряничников. Спустя четверть века артель переименовали в ишимский хлебокомбинат и помимо сладостей производили хлеб, булочки и печенье. Ещё через 15 лет – в 1970-м – на основе комбината была создана кондитерская фабрика. С этого времени началось настоящее развитие предприятия: козинаки, ирис, мармелад, драже и зефир ишимского производства можно было купить в разных точках Союза.

Серьёзным испытанием стали 1990-е годы: в один момент фабрика лишилась единственного собственника и клиента – государства. Выжили благодаря неравнодушию работников: они ездили по торговым точкам и предлагали свою продукцию. Покупатели находились быстро: ишимская кондитерка всегда славилась не только вкусом, но и качеством. Вскоре удалось восстановить карамельный цех и закупить современное оборудование. А 20 ноября 2003 года на базе кондитерской фабрики образовалось новое предприятие с центральным офисом в г. Екатеринбурге – ООО «Слада».

Новая эпоха

Главной целью руководства стало вывод предприятия на большие объёмы, поэтому сразу провели реконструкцию цехов и капитальный ремонт здания, закупили новое оборудование, фабрика заработала в круглосуточном режиме – в общем, здесь началась новая жизнь.

Одними из первых в отрасли ишимцы запустили производство леденцовкой мини-карамели, а позже представили на рынок собственную разработку – мини-карамель с начинкой. Крохотный размер и яркие вкусы быстро пришли по душе и детям, и взрослым. Эта продукция и сегодня бьёт рекорды продаж.

Ещё одно удачное открытие – фруктовые конфеты в шоколадной

глазури. Сочетание сухофруктов (чернослива, кураги и изюма) с орехами оказалось беспроигрышным вариантом.

Настоящей сенсацией стал запуск нового суфле. Неповторимый вкус надолго завоевал сердца потребителей, поэтому объёмы его производства растут и сейчас. Почти одновременно появляются новинки шоколадного драже: миндаль, клубника, вишня в шоколаде и многое-многое другое.

Продукция фабрики настолько разнообразна, что может удовлетворить потребности самого взыскательного покупателя.

Увеличивается и объём производства: за годы существования он вырос с 240 до нынешних 7 500 тонн ежегодно (даже в советское время не удавалось достичь таких показателей). В 2014 году закончены строительство складов и модернизация суфлейно-желейной линии, благодаря этому объёмы выпускаемой продукции должны составить не менее 10 тысяч тонн в год. А в 2015 году, после модернизации линии производства фруктовых сладостей – не менее 12 тысяч тонн.

Время экспериментов

Сегодня команда маркетологов из Екатеринбурга и ишимских технологов находится в беспрерывном творческом поиске. Они уверены: покупателя нужно постоянно удивлять новинками. Для плодотворного труда на предприятии создана экспериментальная лаборатория, в которой рождаются интересные идеи.



– Главное отличие нашей продукции в том, что она экологически чистая. Мы используем только натуральные продукты: какао, сахар, орехи, ягоды, фрукты, – рассказывает технолог ООО «Слада» Василий Иванов. – Кроме того, ведём многоступенчатый контроль качества продукции: брак для нас неприемлем. Внешний вид, вкус и другие параметры оцениваются как бригадами, мастерами и технологами на местах, так и специально созданным отделом контроля качества, который работает в круглосуточном режиме.

По словам Василия Анатольевича, каждый технолог на фабрике отвечает за своё направление работы: одни ведут разработку новой карамели и фруктовых конфет, другие – драже и суфле. Занимаясь вкусными экспериментами, на фабрике ориентируются на опыт ведущих российских и зарубежных производителей. И всегда рады критике:

отзывы и пожелания покупателей заставляют двигаться дальше.

Выпускник оренбургского госуниверситета Василий Иванов трудится в ООО «Слада» десять лет. Говорит, за это время не только не разлюбил сладости, но стал их настоящим ценителем и патриотом предприятия.

специалистов, и тех, кто только хочет стать ими. У нас существует система наставничества, благодаря которой из молодёжи вырастают суперпрофессионалы.

Заботятся здесь и о карьерном росте работников. Помимо внутреннего обучения, компания оплачивает курсы повышения квалификации



– Мне приятно, что конфеты могут попробовать мои родственники из Оренбурга и Подмосковья: ишимская продукция реализуется и там, – говорит В. Иванов. – Я и сам всегда пью чай с нашими конфетами. Из любимых – суфле, миндаль и фундук в тёмном шоколаде, мармелад на пектине, который мы скоро начнём производить с использованием натуральных красителей. Рекомендую.

Кадры решают всё

Фабрика ООО «Слада» находится на этапе активного развития и изменений, более 250 человек здесь трудятся в две смены. В ближайшие пять лет она должна стать высокотехнологичным предприятием, на котором работает квалифицированный персонал, внедрены элементы бережливого производства и современные инструменты управления. Ряд проектов по управлению персоналом уже запущен.

– Мы активно изучаем кадровые ресурсы: проводим оценку рабочих, специалистов, руководителей. Всё это необходимо для обеспечения возможности роста и развития перспективным сотрудникам, – поясняет консультант по управлению персоналом Ишимской кондитерской фабрики «Слада» Екатерина Никитина. – Нам нужны люди, по-настоящему увлечённые делом и стремящиеся развиваться вместе с компанией. На фабрике постоянно улучшаются условия для работников, а это привлекает на производство и состоявшихся

и переподготовки, семинары и тренинги, что способствует как профессиональному, так и личностному росту сотрудников.

По словам Екатерины Владимировны, на предприятии стараются поддерживать и корпоративный дух, укрепляя такие ценности, как качество продукции, скорость процессов, развитие и инновации, командность и взаимопомощь. Ввели здесь и регулярные мониторинги заработных плат на рынке труда с целью привлечения и удержания лучших специалистов. В ООО «Слада» готовы хорошо платить тем, кто качественно выполняет работу.

«Кондитер Профи» – содружество профессионалов

С 2011 года вся продукция, выпускаемая ООО «Слада», маркируется логотипом корпоративного бренда «Кондитер Профи», и ишимские конфеты в запоминающейся обёртке теперь можно встретить в крупнейших торговых сетях, таких как «Ашан», «Магнит», «Монетка», «Пятёрочка», не только в Тюменской области, но и в других регионах России, а также странах СНГ.

Объёмы производства растут не по дням, а по часам. Это стало возможным благодаря постоянному расширению географии продаж и освоению новых территорий, полной и частичной модернизации ряда производственных линий фабрики, заключению договоров с крупными федеральными сетями и постоянно новому обновлению продукции.



– В ближайших планах – расширение ассортимента. Среди последних новинок: шоколадное драже «Biscotti», «Coffechnino», «3D-Mix», «MegaBoom», «Дражетки», «Margelatta». Это наши уникальные разработки, которые представляют собой мини-конфетки. Рассказывать можно долго, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Ну а в нашем случае – обязательно попробовать! – говорит руководитель отдела маркетинга ТМ «Кондитер Профи» Яна Оборина. – Сейчас мы стоим на пороге запуска торговой марки конфет на основе сочетания фруктов и орехов – «Фрутина». Конфеты, несомненно, будут пользоваться популярностью, так как несут в себе пользу от природы. Помимо разработки новых рецептур мы много внимания уделяем упаковке. Стремимся сделать её не только эстетически приятной, но и функциональной. Так, более плотная, непрозрачная упаковка хорошо защищает продукт от воздействия внешних факторов: искусственного и природного света, холода, тепла. Ведь настоящий шоколад нуждается в защите. Помимо этого, мы активно работаем над продвижением собственных торговых марок. Сегодня потребителю хорошо известны ишимская мини-карамель «Гаечка» и «Муви», нежное суфле «Птички сказки». Уверены, что в скором времени и новинки завоюют любовь покупателей.

Конфеты европейских стандартов

По словам маркетологов, особым направлением стал процесс по внедрению современных стандартов качества ХАССП. Он затронул все сферы жизни фабрики – от документооборота до планировки помещений. К концу этого года ООО «Слада» перейдёт в статус предприятия европейского уровня производства.

Отметим, за превосходный вкус и качество продукция фабрики ежегодно отмечается дипломами региональных и федеральных конкурсов. Так, в 2013 году «Слада» приняла участие в конкурсе «Лучшие товары и услуги Тюменской области», а затем успешно прошла федеральный этап конкурса «Сто лучших товаров России»: лауреатами и дипломантами стали мини-карамель «Муви» и «Гаечка», конфеты крем-суфле «Ля Руш» с ароматом «Сливочное мороженое», миндалём, греческим орехом и курагой и четыре вида драже: «Фундук с кофе», «Вишня в молочном шоколаде», «Шарики хрустящие в шоколадной, молочной и йогуртовой глазури» и «Изюм в шоколадной глазури». Высокую оценку заслужили и специалисты. Главный технолог Нина Степановна Онищенко в 2012 году получила знак «Отличник качества», в 2014-м этой же награды удостоен технолог Василий Анатольевич Иванов.

В этом году ишимская кондитерская фабрика отмечает 85 лет со дня основания. А впереди у неё ещё десятки лет успешной работы, грандиозные планы и покорение новых кондитерских вершин.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

9.00 «Территория заблуждений» 16+. 11.00 «Тайны мира с Анной Чапман» 16+. 12.00 «Информационная программа 112» 16+. 12.30, 19.30 «ТСН» 16+. 12.45 «Сельская среда» 12+. 13.00 «Званный ужин» 16+. 14.00 «Засуди меня» 16+. 15.00 «Семейные драмы» 16+. 16.00, 17.00 «Не ври мне!» 16+. 18.00 «Верное средство» 16+. 21.00 Т/с «Боев» 16+. 23.00 «Новости 24». Итоговый выпуск 16+. 23.30 «Адская кухня – 2» 16+. 1.00 Т/с «Стрелок-2» 16+.

СПОРТ

7.10 «Моя рыбалка», 7.20 Х/ф «Отдел С.С.Р.» 16+. 9.00 Панорама дня. Live. 10.50 Т/с «Такси» 16+. 11.50, 1.15 «Эволюция». 14.00, 19.30, 0.55 Большой спорт. 14.20 Т/с «В зоне риска» 16+. 17.55, 18.25, 19.00 «Полигон». 19.55 Х/ф «Земляк» 16+. 22.55 Футбол. Лига Европы.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 Х/ф «Впервые замужем» 12+. 10.05 «Игорь Костолевский. Расставаясь с иллюзиями» 12+. 10.55 «Доктор И.» 16+. 11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 23.50 «События». 11.50 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...» 16+. 13.10 «Жена. История любви» 16+. 14.50, 19.30 Город новостей. 15.10, 21.45, 0.10 «Петровка, 38» 16+. 15.25 «Хроники московского быта» 12+. 16.10, 17.50 Х/ф «Инспектор Линли» 16+. 18.25 «Право голоса» 16+. 19.45 Т/с «Галина» 16+. 22.20 «Истории спасения» 16+. 22.55 «Первая мировая: неоконченная война» 16+. 0.25 Х/ф «Ограбление по-французски» 12+. 2.25 «Фарцовщики. Опасное дело» 16+.

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+. 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид» 16+. 6.55, 12.55, 15.55 «Была такая история» 12+. 7.00 «Утро. Лето» 16+. 9.00, 21.00 «День» 16+. 9.30 М/с 6+. 10.00 Т/с «Госпожа горничная» 16+. 10.55, 13.55, 22.00 «Накануне» 16+. 11.00, 1.00 «Вокруг света на воздушном шаре» 16+. 12.00, 14.00, 16.00, 18.00 «ТСН». 12.15, 17.45 «Сельская среда» 12+. 12.30, 16.20, 22.05 «Объективный разговор» 16+. 12.40 «Односельчане» 12+. 13.00 Т/с «Бывшая» 16+. 14.15, 16.15, 21.55, 0.25 «Погода». 14.20, 17.15 «Ты – собственник» 16+. 14.55, 17.25, 23.55 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+. 14.30 «Прокурорская проверка» 16+. 15.35, 18.35 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16.30 Т/с «Москва. Три вокзала – 7» 16+. 19.55 Т/с «Брат за брата» 16+. 21.50 Т/с «Три звезды» 16+. 23.50 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+. 0.00 Т/с «Итоги» 16+. 22.30 Т/с «Итоги» 16+. 0.00 Т/с «ТСН. Итоги» 16+.

КУЛЬТУРА

6.30 «ЕвроНьюс». 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 Новости культуры. 10.20, 23.20 Х/ф «Круты маршрута». 11.50 Д/ф. 12.20 Неизвестный Петергоф. 12.45 Д/с «Великие строения древности». 13.40 Х/ф «Угрюм-река». 14.45 Д/ф. 15.10 Х/ф «Женитьба». 17.15 Светлана Безродная, Владимир Васильев и «Вивальди-оркестр» в программе «Бал после сражений». 19.15 Жизнь замечательных идей. 19.45 Д/ф. 20.30 Спокойной ночи, малыш! 20.45 Х/ф «Это я и музыка... Дмитрий Хворостовский». 21.25 «Мировые сокровища культуры». 21.40 Д/с «Сквозь кротовую нору с Морганом Фрименом». 22.30 «Исторические путешествия Ивана Толстого». 0.55 Исторические концерты. 1.45 «Ретро-метания». 1.55 Х/ф «Зовите повитуху. Глава 1».

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 6.10 «Утро на «5» 6+. 9.30 «Место происшествия». 10.30 Х/ф «Шёл четвертый год войны» 12+. 12.30 Х/ф «А зори здесь тихие» 16+. 16.00 Х/ф «От Буга до Вислы» 12+. 19.00 Т/с «Детективы» 16+. 20.30 Т/с «След» 16+. 0.00 Х/ф «Ночные забавы» 16+

8. ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка». 9.45 «Жить здорово!» 12+. 10.55 «Модный приговор». 12.20 Т/с «Личная жизнь следователя Савельева» 16+. 14.25 «Добрый день». 15.20 Т/с «Ясмин» 16+. 17.00 «Надине со всеми» 16+. 18.00 «Вечерние новости». 18.50 «Поле чудес». 19.50, 21.30 «Точь-в-точь». 21.00 «Время». 23.20 Х/ф «Брюс Ли» 16+. 1.10 Х/ф «Австралия» 16+.

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 «Вести. Регион-Тюмень. Утро». 9.00 «Актёрская рулетка. Юрий Каморный» 12+. 9.55 «О самом главном». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.30, 14.30, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень». 11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть. 12.00 Т/с «Тайны следствия» 12+. 13.00 «Особый случай» 12+. 15.00 «Девчата» 12+. 16.00 Т/с «Пока станица спит» 12+. 17.45 «Вести. Уральский меридиан». 18.15 «Прямой эфир» 12+. 21.00 Х/ф «Человек-приманка» 12+. 0.35 «Живой звук» 12+. 2.30 Х/ф «Леди на день» 16+.

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «Спасатели» 16+. 8.35 «До суда» 16+. 9.35, 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» 16+. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 11.55 «Суд присяжных» 16+. 13.20 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+. 14.30 «Прокурорская проверка» 16+. 15.35, 18.35 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 16.30 Т/с «Москва. Три вокзала – 7» 16+. 19.55 Т/с «Брат за брата» 16+. 21.50 Т/с «Три звезды» 16+. 23.50 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

СТС

6.00 «Мультифильмы». 6.35 М/с 6+. 6.55 М/с «Смешарики». 7.30 М/с «Том и Джерри» 6+. 8.00 Т/с «Осторожно: дети!» 16+. 8.30, 9.30 Т/с «Воронины» 16+. 9.00, 18.30 «Точнее» 16+. 10.00 Т/с «Последний из Магикян» 16+. 11.00 Т/с «Восьмидесятые» 16+. 11.30 Х/ф «Последний отпуск» 16+. 13.30 «Объективный разговор» 16+. 13.40 «Накануне» 16+. 13.45 «Новостройка» 12+. 14.00, 16.30, 19.00 «Шоу Уральских пельменей» 16+. 22.30 Т/с «Студенты» 16+. 0.00 «ТСН. Итоги» 16+. 23.30 Т/с «Итоги» 16+. 0.00 Х/ф «Бесславные ублюдки» 16+.

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.30 «На острове детства» 6+. 7.40, 14.25 «Была такая история» 12+. 7.45 «Новостройка» 12+. 8.00, 14.00, 19.35 «Shopping-гид» 16+. 8.25, 19.30 «Новости спорта» 6+. 8.30 М/с 12+. 9.00, 23.00, 0.00 «Дом-2» 16+. 10.30 «Битва экстрасенсов» 16+. 11.30 Х/ф «Если свекровь – монстр...» 16+. 13.30, 14.30 Т/с «Универ» 16+. 20.00 «Comedy Woman» 16+. 21.00 «Комеди Клаб». Суперсезон» 16+. 1.00 «Не спать!» 18+. 2.00 Х/ф «Вышибалы» 16+.

РЕНТВ

6.00, 23.00 «Смотреть всем!» 16+. 7.00 «Утро с Вами» 16+. 8.30, 19.00 «Новости 24» 16+. 9.00 «Вам и не снилось» 16+. 12.00 «Информационная программа 112» 16+. 12.30, 19.30 Т/с «ТСН» 16+. 12.45 «Новостройка» 12+. 13.00 «Званный ужин» 16+. 14.00 «Засуди меня» 16+. 15.00 «Семейные драмы» 16+. 16.00, 17.00 «Не ври мне!» 16+. 18.00 «Верное средство» 16+. 20.00, 21.00, 22.00 «Документальный спецпроект» 16+. 0.00 Х/ф «Другой мир – 2: Эволюция» 18+. 2.00 Х/ф «Отважная» 16+.

СПОРТ

7.05 Х/ф «Шпион» 16+. 9.00 Панорама дня. Live. 10.50 Т/с «Такси» 16+. 11.55 «Эволюция». 13.50, 19.55, 1.35 Большой спорт. 14.00 Гребля на байдарках и каноэ. Чемпионат мира. 15.00 «Полигон» 12+. 17.00 «Рейтинг» 16+. 18.05 Прыжки Баженова» 16+. 18.05 «Смеяться разрешается».

в воду. Кубок мира. 20.15, 21.10 «Освободители» 12+. 22.05 Х/ф «Охотники за караванами» 16+. 2.00 Крым. Байк-шоу 12+.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 Х/ф «Судьба Марини» 12+. 10.05 «Александр Домогаров. Откровения затворника» 12+. 10.55 «Доктор И.» 16+. 11.30, 14.30, 17.30, 22.00 «События». 11.50 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...» 16+. 13.10 «Жена. История любви» 16+. 14.50, 19.30 Город новостей. 15.10, 21.45 «Петровка, 38» 16+. 15.25 «Первая мировая: неоконченная война» 16+. 16. 16.10, 17.50 Х/ф «Инспектор Линли» 16+. 18.25 «Право голоса» 16+. 19.45 Х/ф «Сыщик Путилин» 12+. 22.20 Х/ф «Джинс и Вустер» 12+. 23.25 Х/ф «Не послать ли нам... гонца?» 16+. 1.30 «Жизнь на почтах» 16+.

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+. 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид» 16+. 6.55, 11.00, 15.55 «Была такая история» 12+. 7.00 «Утро. Лето» 16+. 9.00, 21.00 «День» 16+. 9.30 М/с 6+. 10.00 Т/с «Город горничная» 16+. 10.30 «Накануне-Итоги» 16+. 17.30 М/ф 6+. 19.40 Х/ф «Джек Ричер» 16+. 0.10 Х/ф «Криминальное чтиво» 18+.

18.05 Субботний вечер. 20.45 Х/ф «Слепой расчёт» 12+. 0.35 Х/ф «Последняя жертва» 16+.

НТВ

8.00, 10.00, 13.00, 15.00, 19.00 «Сегодня». 8.15 «Золотой ключ». 8.45 «Их нравы» 12+. 9.25 «Готовим с Алексеем Зиминым». 10.20 «Главная дорога» 16+. 10.55 «Кулинарный поединок». 12.00 «Квартирный вопрос» 12+. 13.15 «Бывает же такое!» 16+. 13.45 «Следствие вели...» 16+. 14.40, 17.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+. 15.20 СОГАЗ – чемпионат России по футболу. 19.55 «Самые громкие русские сенсации» 16+. 21.45 «Ты не поверишь» 16+. 22.25 Т/с «Гражданка начальница. Продолжение» 16+. 0.20 «Жизнь как песня» 16+. 2.00 «Остров» 16+.

СТС

7.40 М/с 6+. 8.00 М/с 12+. 8.30 «Тюменский характер» 16+. 8.45 «Смешарики. ПИН-код». 9.25 М/ф 6+. 11.00 Т/с «Студенты» 16+. 11.30 Т/с «Воронины» 16+. 14.00, 16.30, 22.10 «Шоу Уральских пельменей» 16+. 16.00 «Накануне-Итоги» 16+. 17.30 М/ф 6+. 19.40 Х/ф «Джек Ричер» 16+. 0.10 Х/ф «Чтобы выжить» 16+.

ТНТ

8.05, 8.30 М/с 12+. 9.00 «Будьте здоровы». 9.30 «Яна супыш» 12+. 10.00 «Два с половиной повара. Открытая кухня» 12+. 10.30 «Фэшн терапия» 16+. 11.00 «Школа ремонта» 12+. 12.00 «Страна в Shope» 16+. 12.30, 0.30 «Такое Кино!» 16+. 13.00 «Comedy Woman» 16+. 19.30 «Себер йолдызлары» 12+. 19.45 «Сделано в Сибири» 12+. 20.00 Х/ф «Шерлок Холмс: Игра теней» 16+. 22.25 «Комеди клаб» 16+. 23.00, 0.00 «Дом-2» 16+. 1.00 Х/ф «Белая мгла» 16+.

РЕНТВ

6.00 Т/с «Туристы» 16+. 9.40 «Чистая работа» 12+. 10.40 «Организация Определённых Наций» 16+. 12.30 «Объективно» 16+. 13.00 «Военная тайна» 16+. 15.00 «Территория заблуждений» 16+. 19.00 «Записные книжки» 16+. 20.30 Т/с «Смертельная схватка» 16+. 0.00 Х/ф «Ахиллесова пята» 16+.

СПОРТ

7.05, 11.05 «Человек мира». 8.25, 12.05 «Без тормозов». 9.00 Панорама дня. Live. 10.05 «Диалоги о рыбальке». 10.35 «В мире животных». 11.35 «Максимальное приближение». 12.30, 18.05, 1.00 Большой спорт. 12.55, 18.30 Гребля на байдарках и каноэ. Чемпионат мира. 14.25 Прыжки в воду. Кубок мира. 15.30 «24 кадра». 16.00 «Наука на колёсах». 16.30 «Рейтинг Баженова». 17.00 «Любовь до востребования» 16+. 14.20 «Вести. Регион-Тюмень». 14.30 Х/ф «Частный детектив Татьяна Иванова» 12+. 21.00 «Воскресный вечер» 16+. 22.50 Х/ф «Любовь на два полюса» 16+. 0.45 Х/ф «Дела семейные» 12+.

ТВЦ